

我赴南苏丹维和部队遇袭伤亡人员回国迎接仪式在郑州举行

新华社郑州7月20日电(记者朱鸿亮 曾涛)经习近平主席和中央军委批准,我赴南苏丹维和步兵营遇袭伤亡人员回国迎接仪式20日在郑州新郑机场隆重举行。

中央军委联合参谋部副参谋长乙晓光、中央军委政治工作部副主任杜恒岩前往迎接,向烈士表示沉痛哀悼,向烈士亲属和受伤的战士表示亲切慰问,向坚守在国际维和一线的全体官兵致以崇高敬意。

习主席和中央军委对我赴南苏丹维和步兵营遇袭伤亡官兵善后和救治工作高度重视,非常关心一线维和官兵的安危,派遣工作组赴南苏丹维和任务区看望慰问维和官兵、协调处理相关事宜。我国派出军用运输机和医疗救援飞机,接运烈士和伤员回国。

新郑机场停机坪庄严肃穆,“维和英雄,忠魂归来;冲锋勇士,浩气长存”的横幅格外醒目,表达着人们的无限哀思和崇高敬意。15时15分许,载着李磊、杨



7月19日,在乌干达恩德培国际机场,中国军队工作组为烈士李磊、杨树朋灵柩举行起灵仪式。(新华社记者 袁卿 摄)

树朋烈士灵柩的军机平稳降落,缓缓滑到停机坪。婉转低回的《思念曲》响起,在怀抱烈士遗像的礼兵引导下,覆盖着中华人民共和国国旗的烈士灵柩由礼兵缓缓抬下军机。军乐队奏响《中华人民共和国国歌》,官兵代表向烈士敬献花环,全场人员向烈士三鞠躬。

英雄长逝,精神永存。官兵们纷纷表示,要大力弘扬英雄精神,积极投身强军实践,争做“四有”新一代革命军人,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,为维护世界和平与发展作出新的更大贡献。

7月10日,我赴南苏丹维和步兵营一辆装甲车在执行任务时被炮弹击中,李磊、杨树朋壮烈牺牲,5名战士负伤。受轻伤的战士姚道祥、吴乐同机回国。受重伤的陈英、霍亚会已于17日搭乘专业医疗救援飞机回国,安排在北京接受治疗。宋晓辉经过治疗后恢复良好,主动要求重返岗位。

海旅会工作组抵台

大陆赴台旅行团严重车祸善后工作持续进行

据新华社台北7月20日电(记者刘刚 许雪毅 王小鹏)由海峡两岸旅游交流协会等方面组成的工作组一行4人,20日16时15分许抵达台北,协助大陆游客游览车事故罹难者家属处理善后事宜。

海旅会秘书长刘克智在机场接受媒体访问时表示,将马上与台旅会等相关部门就妥善处理此次事故进行商谈。

7月19日,台湾发生重大车辆火灾事故,造成包括24名大陆旅客在内的26人死亡。刘克智表示,此时的心情十分沉重。他首先向遇难同胞表示深切哀悼,向遇难者家属致以衷心的慰问。这也是海旅会工作组此行两个主要目的之一。

刘克智说,事故发生后,大陆领导人高度重视,要求迅速了解情况,做好善后工作。大陆方面也第一时间启动了应急处理机制,海协会通过联系窗口向台湾海基会了解情况。同时,海旅会向台旅会了解、核实情况。

刘克智表示,大陆方面也要

求台湾有关方面全力处置此次事故,尽快查明原因,妥善做好善后,杜绝此类安全事故再次发生。

据新华社台北7月20日电(记者许雪毅 刘刚 王小鹏)针对大陆赴台旅行团严重车祸,台湾行政管理机构负责人20日回答记者提问时表示,遇难者家属关心的问题,包括此次车祸的原因等,都会尽快厘清,给予完整资讯。

台湾交通部门当天下午表示,目前事故具体原因仍尚待鉴定厘清,除了要求相关单位协助处理现场救助及后续善后事宜外,还将强化游览车安全管理及事故紧急应变能力,希望降低游览车发生交通事故的风险和严重程度。

目前,台湾相关部门已在桃园机场及中坜殡仪馆设置联合服务中心,将办理家属抵台后的接待服务事宜。

当天,中国国民党中常会为此事故默哀,党主席洪秀柱表示震惊、难过和痛心。她呼吁当局赶快追查事件真相,并协助罹难者家属做好善后工作,正视公共安全

幸福通航水上飞机撞桥

已导致5人死亡

新华社上海7月20日电(记者李荣 仇逸)20日12时20分许,幸福通用航空一水上B-10FW飞机,在执飞上海金山-舟山航线起飞过程中撞上海东大桥发生严重事故。经过紧急救援,机上10人被全部救出并送往复旦大学附属金山医院,其中5人死亡,1人正在手术救治中,其余4人生命体征平稳。

记者了解到,幸福通用航空有限公司2014年5月7日在舟山普陀区朱家尖普陀机场注

册成立,属于中航工业集团子公司。经营范围包括医疗救护、航空探险、空中游览、私用或商用飞行驾驶执照培训、航空摄影、空中广告、航空拍照、通用航空包机飞行等。

2015年4月21日,民航华东管理局向幸福通用航空有限公司颁发了CCAR-135部《小型航空器商业运输运营人运行合格证》,舟山幸福通航成为我国华东地区首家取得载客运行资质的水上飞机运营商。

妻子遭调戏丈夫刺死施暴者 三亚中院终审认定属正当防卫

新华社海口7月20日电(记者傅勇涛)记者20日从三亚市中级人民法院获悉,因妻子遭调戏,陈某杰反抗被围殴,过程中陈某杰把其中一名施暴者刺伤致死。三亚中院日前驳回检察机关的抗辩,认定被告人陈某杰属正当防卫,无须负刑事责任。

据办案人员介绍,2014年3月12日21时许,陈某杰和妻子孙某丽在商品街一巷港华市场工地上加班。同工地的水工周某某、容某浪、容某烈、纪某练酒后滋事,调戏孙某丽,并辱骂围殴陈某杰。陈某杰在反抗过程中,使用随身携带的折叠小刀,向周某某、容某浪、纪某练等人挥去。混乱中,他的刀刺中了容某浪左腹股下方,造成后者左股动脉断裂致失血性休克死亡,还致周某某烈轻伤,致纪某练、刘

某荣轻微伤。根据公诉机关三亚城郊检察院指控,被告人陈某杰的行为已构成故意伤害罪,提请法院依法判处。一审中,法院认为被告人陈某杰的行为是在被围殴的状态下,孤身一人面对3名手持器械的侵害之人实施的防卫。其中,被害人手持的器械足以让陈某杰生命安全受到严重威胁,且被害人逃离现场后,陈某杰再无伤害行为。

法院审理表明,无论从手段和强度上看,被告人陈某杰的行为都符合正当防卫的条件,依据相关法律之规定,宣判被告人陈某杰无罪。一审判决后,公诉机关不服判决,向三亚中院抗辩。

三亚中院于2016年4月19日公开二审后,认定抗辩机关的抗辩意见不成立,驳回抗辩,维持原判。

台渔民自发前往太平岛护祖产

7月20日,活动发起人、泓海水产有限公司董事长郑春忠在出发仪式上讲话。

当日,5艘台湾渔船从屏东县东港盐埔渔港出发前往太平岛。渔民们希望用实际行动向世人证明,太平岛是岛不是礁,祖先留下的财产不容抹杀。

(新华社记者 宋振平 摄)



特朗普正式成为共和党总统候选人

核心提示

本月19日,特朗普在美国共和党全国代表大会上正式获得该党总统候选人提名。自去年6月宣布参选以来,行事张扬、口无遮拦的特朗普一直被共和党内的“精英派”和部分共和党选民视为美国保守主义的“毒瘤”。

按日程安排,特朗普将在大会最后一天即21日夜间发表正式提名演讲。



7月19日,在美国俄亥俄州克利夫兰举行的共和党全国代表大会上,支持特朗普的代表欢呼雀跃。(新华社记者 殷博古 摄)

新华社美国克利夫兰7月19日电(记者陆佳飞 徐剑梅)纽约房地产大亨唐纳德·特朗普19日在俄亥俄州克利夫兰市召开的共和党全国代表大会上正式获得该党总统候选人提名。

当晚,来自美国50个州、哥伦比亚特区和海外领地的各代表团逐一公布投票结果。轮到纽约州公布投票结果时,特朗普所得党代表票数累计超过获得提名所需的1237票,正式当选2016年共和党总统候选人。

特朗普当天在一份预先录制好

的视频讲话中作出一系列承诺,包括将美国人利益放在首位、把流失到海外的的工作机会重新带回国内、重建“损耗殆尽”的美国军队、加强边境管理、消灭极端组织“伊斯兰国”、在国内恢复法律与秩序等。

自去年6月宣布参选以来,行事张扬、口无遮拦的特朗普一直被共和党内的“精英派”和部分共和

党选民视为美国保守主义的“毒瘤”。他此前在移民、社会福利项目、自由贸易协议等议题上与主流共和党人立场相左,使得党内部分大佬和选民认为,他不具备代表共和党参选资格,担心他拿到提名会导致共和党内部分裂。

美国共和党全国代表大会18日在俄亥俄州克利夫兰市开幕。包括前总统布什和小布什、2012年总统候选人罗姆尼及多名资深国会议员在内的共和党“建制派”缺席了本届大会。大会开幕当天,部分共和党代表试图征集签名修改大会投票规则,以阻止特朗普获得共和党总统候选人提名。此举虽未成功,却再次凸显特朗普赢得预选给共和党造成的内部分裂远未弥合。

众议院议长保罗·瑞安曾发表讲话,呼吁共和党人在本届大选中团结一致,从民主党手中夺回白宫并继续保留对国会两院的控制。但值得注意的是,瑞安在讲话中只提及特朗普两次,而其余时间都用来说明共和党派政策观点,将共和党塑造造成在经历了美国总统奥巴马8年任期后,能给美国社会带来改变的一股力量。

19日逐州唱票前,有媒体预测反对特朗普的党代表们会退出会场以示抗议,但这一情况并未发生。但当天,特朗普也遭遇了不小尴尬:超过700名党代表把票投给了其他总统竞选人,是自1976年以来人数最多的一次。

按日程安排,特朗普将在大会最后一天即21日夜间发表正式提名演讲。

他人员的打击。该组织还有约19名成员。桑托索被击毙的波索地区是印尼恐怖分子的“大本营”。他和他领导的武装人员已在当地的山间和丛林里躲藏了数年。

印尼当局对桑托索追捕多年,动用大量安全部队人员。今年,印尼安全部队加强了在波索的行动,抓捕桑托索和他的追随者,包括精锐军队在内的超过2500名安全人员参与行动。

印尼头号恐怖分子被击毙

新华社供本报特稿(吕天然)印度尼西亚当局本月19日说,该国头号恐怖分子阿布·瓦达尔·桑托索18日被印尼安全部队击毙。

极端分子被击毙,其中一人是桑托索。按印尼警方说法,由警察和军队组成的安全部队18日晚上在中苏拉威西省波索地区的丛林与3名男子和2名女子交火。桑托索和一

名男子在河边被击毙,其他人逃脱,其中一名女性疑似桑托索的妻子。潘查伊坦说,桑托索身亡后其领导的东印尼圣战者组织无疑会被削弱,印尼将加强对该组织其

联合国9月将举行《巴黎协定》批准书交存仪式

当地时间7月19日,联合国秘书长副发言人哈克说,联合国将于9月21日举行《巴黎协定》批准书交存仪式,以推动这一全球气候协议早日生效。

联合国秘书长潘基文已邀请各国领导人届时前来参加在《巴黎协定》批准、接受、核准或加入文书的活动。潘基文在邀请函中呼吁各国加快步伐,在今年内完成批准程序。

这一活动也将向其他国家提供公开承诺今年年底前加入或批准《巴黎协定》的机会。

《巴黎协定》是《联合国气候变化框架公约》下继《京都议定书》后第二份有法律约束力的气候协议,为2020年后全球应对气候变化行动作出了安排。

2015年12月,《联合国气候变化框架公约》近200个缔约方在巴黎气候变化大会上达成《巴黎协定》。

截至2016年6月29日,原联合国有关方面统计,共有118个缔约方签署了《巴黎协定》。

法国将全国紧急状态延长6个月

据新华社巴黎7月20日电 法国国民议会(议会下院)20日凌晨投票通过法案,将全国紧急状态延长6个月。

据报道,鉴于法国南部城市尼斯近日发生恐怖袭击事件,国民议会投票批准将本应于本月26日结束的全法紧急状态延长至2017年1月底。